

Ambato, 21 de abril del 2008

Señores:  
ACCIONISTAS ORGANIZACIÓN COMERCIAL  
E INDUSTRIAL DON GUIDO S.A.  
Presente.

De mis consideraciones:

En calidad de Gerente de la empresa y dando cumplimiento a lo que dispone la Ley de Compañías y el Estatuto vigentes, me permito presentar el informe de labores cumplidas durante el ejercicio económico del año 2007.

- 1.1 Con el inicio del nuevo gobierno todos los sectores productivos del país, abrigaban la esperanza de que la crisis económica y social iba a ser superada. Desgraciadamente ha ocurrido todo lo contrario.

La falta de políticas claras de parte del gobierno, la corrupción, la incertidumbre jurídica en materia laboral y tributaria han conspirado contra el normal desarrollo económico de las empresas, sobre todo en las industrias licoreras y vinícolas.

En lugar de incentivar la productividad nuevamente se ha incrementado el ICE.

Por otra parte la disminución de la demanda por el inconsulto incremento del ICE, las dificultades de financiamiento, el incremento en el precio de los insumos, la escasez de materia prima, la competencia desleal, el contrabando de licores extranjeros, son entre otros los factores adversos que ha tenido que afrontar nuestra empresa, para mantener la vigencia de nuestros productos en el mercado local y nacional.

- 1.2 Lo expuesto ha determinado que los objetivos programados no se hayan cumplido, a pesar de los esfuerzos desarrollados por la administración.
- 1.3 Me permito indicar así mismo que hemos dado estricto cumplimiento a las disposiciones legales pertinentes, así como también a las resoluciones de la Junta General de Accionistas.
- 1.4 En el aspecto administrativo tenemos que indicar que la gestión y esfuerzo realizado nos ha permitido mantener los mercados de Quito y pequeños segmentos en Santo Domingo, Cuenca, Ibarra y Loja.

Al igual que el año anterior la disminución de la demanda, nos ha obligado a restringir la producción y consecuentemente a paralizar nuestras actividades en forma intermitente.

Así mismo es importante destacar que la compañía, a pesar de las dificultades económicas por las que atravesó cumplió estrictamente todas las obligaciones con proveedores, organismos de control y empleados, por lo que las relaciones se han mantenido dentro de un plano de absoluta cordialidad.

- 1.5 La situación económica y financiera de la empresa al cierre del ejercicio económico presenta variaciones significativas, según se puede observar en el siguiente cuadro.

RUBROS	2006	2007	DIF.	INC./DEC.
Activo	396.707,39	391.872,58	-4.834,81	-1,22%
Pasivo	373.135,70	368.022,17	-5.113,53	-1,37%
Patrimonio	23.571,69	23.85,41	+278,72	+1,18%

El activo disminuyó en 4.834,81\$, lo que representa un decremento de 1.22%, en relación al 2006.

El pasivo decreció en \$5.113,53 lo que representa una disminución de 1,37% y guarda estricta relación con el decremento del activo.

El Patrimonio creció en \$ 278,72 lo que representa un incremento de 1.18 %, en relación al año precedente.

Los porcentajes indicados no son representativos, lo que demuestra que la empresa tuvo un periodo de estancamiento.

En relación al estado de resultados, las variaciones se aprecian en el siguiente cuadro:

RUBROS	2006	2007	DIF.	INC./DEC.
Ventas	117.234,67	145.473,31	28238.64	24.08%
Costo de Ventas	62.609,32	75.964,05	13354.73	21.33%
Gastos Adm. y Vtas.	43.639,66	34.269,07	-9370.59	-21.47%
Gasto Financieros	29.816,02	30.567,78	751.76	2.52%
Utilidad Neta	2.658,16	3.571,54	913.38	34.36%

De lo anterior se puede determinar que en relación al año anterior, las ventas aumentaron en \$ 28.238,64 lo que representa un incremento de 24.08%; el Costo de Ventas creció en \$13.354,73, lo que representa un incremento del 21.33%; los Gastos de administración y ventas disminuyeron en \$9.370,59, lo que significa un decremento del 21.47%; los Gastos financieros aumentaron en \$751.76, lo que representa un crecimiento del 2.52%; la utilidad Bruta aumentó en \$913,38, significando un crecimiento de 34.36%.

En resumen podemos indicar que a pesar del notable crecimiento de las ventas y la disminución de gastos de administración, la utilidad neta en términos absolutos no es significativa.

- 1.6 Con relación a la utilidad del ejercicio económico del 2007, que alcanza a \$5.602,41, nos permitimos sugerir que se distribuya de la siguiente manera: \$840,36 para el pago del 15% de participación de los trabajadores; \$1.190,51 para el pago del impuesto a la renta; \$357,15 para incrementar la reserva legal; y \$3.214,39 para incrementar la reserva facultativa.
- 1.7 Aspiramos que la situación económica y social se estabilice y que el Gobierno revea las políticas adoptadas, para mejorar el poder adquisitivo de los ecuatorianos para que puedan incrementar la demanda de nuestros productos y consecuentemente mejorar los resultados de la compañía.

Aprovechamos la oportunidad para agradecer a los señores accionistas por la confianza que nos han brindado, así como también a todos los colaboradores de la empresa, sin cuya colaboración no hubiera sido posible realizar nuestra gestión.

Atentamente,



Violeta Santana Álvarez  
Gerente

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS  
REGISTRO DE SOCIEDADES

Germania Aguilar *manca*

29 ABR. 2008